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FUNZIONAMENTO

Il disaeratore-defangatore FAR contiene al suo interno una particolare cartuccia filtrante brevettata che separa
dallacqua le bolle d’aria e le particelle di impurita che si generano all'interno dellimpianto. Il flusso d’acqua che
entra nel disaeratore-defangatore incontra la resistenza della cartuccia filtrante che portera cosi I'aria verso la
parte superiore, dove € presente una valvola di sfogo aria automatica che provvedera ad eliminarla. Le particelle di
impurita cadranno invece verso il basso e verranno espulse con I'apertura del rubinetto posto nella parte inferiore.

INSTALLAZIONE

Il posizionamento ideale per linstallazione negli impianti di
riscaldamento & sulla tubazione di mandata subito dopo la
caldaia, dove la temperatura del fluido € piu alta e posto tra due
valvole d’intercettazione.

A Negli impianti di raffreddamento é opportuno installarlo
sulla tubazione di ritorno.

CORRETTA INSTALLAZIONE NEGLI
IMPIANTI GENERICI

N

NN TUBAZIONE DI MANDATA
TUBAZIONE DI RITORNO

CORRETTA INSTALLAZIONE NEGLI IMPIANTI
CON VALVOLA MISCELATRICE

A Attenzione! Per un corretto funzionamento deve essere
sempre installato in posizione verticale.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Corpo: Ottone CB753S
Galleggiante Polipropilene
Cartuccia filtrante: Nylon 6FV
O-Ring: EPDM
Pressione nominale: 10 bar
Temperatura massima d’esercizio: 110°C

Velocita max fluido: 1.4 m/s

DISAERATORE-DEFANGATORE COMBINATO
: ART.2220
ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

360°

E possibile ruotare la valvola di
sfogo aria di 360° e indirizzare cosi
lo scarico dove risulta piti opportuno,
senza dover arrestare I'impianto.

MANUTENZIONE CARTUCCIA

Oltre alla normale procedura di scarico tramite
I'apposito rubinetto situato nella parte inferiore, é
possibile svitare con 'ausilio di una chiave a pappagallo
il corpo inferiore (Fig.1) e sfilare la cartuccia filtrante
per le operazioni di pulizia (Fig.2), in modo tale da
eliminare tutte le impurita.

CHIUSA
CHIUSA
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MANUTENZIONE VALVOLA DI SFOGO ARIA

Per effettuare la manutenzione bisogna prima di tutto
chiudere le valvole d’intercettazione poste prima e dopo
il disaeratore e successivamente svitare, con l'aiuto di
una chiave a pappagallo, il corpo superiore (Fig.1).

Nel caso si verifichino perdite dalla valvola di sfogo aria
occorre pulirla o sostituirla procedendo in questo modo:
rimuovere completamente il cappuccio e con 'aiuto di una
chiave a brugola da 4mm svitare la valvolina di sfogo per
poi procedere con la pulizia o la sostituzione.

A Per il corretto inserimento dell’asta sul galleggiante,
riavvitare come illustrato in Fig.2, con il corpo superiore
sottosopra e la valvolina orizzontale.

[1] 2]
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FUNZIONAMENTO

DISAERATORE-DEFANGATORE COMBINATO
CON MAGNETI ART.2225
ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

eliminarla. Le particelle di impurita cadranno invece verso il basso spinte anche dalla forza di attrazione dei
magneti e verranno espulse con I'apertura del rubinetto posto nella parte inferiore.

ATTENZIONE: Data la presenza di parti magnetiche, si raccomanda ai portatori di pacemaker di stare
a debita distanza durante il funzionamento e la manutenzione. Si presti attenzione anche all’impiego di
apparecchiature elettroniche in prossimita dei magneti per evitare di comprometterne il funzionamento.

INSTALLAZIONE

Il posizionamento ideale per l'installazione negli impianti di
riscaldamento & sulla tubazione di mandata subito dopo la
caldaia, dove la temperatura del fluido € piu alta e posto tra due
valvole d’intercettazione.

A Negli impianti di raffreddamento é opportuno installarlo
sulla tubazione di ritorno.

CORRETTA INSTALLAZIONE NEGLI
IMPIANTI GENERICI

L
—— ——

NN TUBAZIONE DI MANDATA
TUBAZIONE DI RITORNO

CORRETTA INSTALLAZIONE NEGLI IMPIANTI
CON VALVOLA MISCELATRICE

/A Attenzione! Per un corretto funzionamento deve essere
sempre installato in posizione verticale.

E possibile ruotare la valvola di 360°

sfogo aria di 360° e indirizzare cosi
lo scarico dove risulta piti opportuno,
senza dover arrestare I'impianto.

Il disaeratore-defangatore con magneti FAR contiene al suo interno una particolare cartuccia filtrante brevettata
che separa dall'acqua le bolle d’aria e le particelle di impurita che si generano all'interno dellimpianto. Il flusso
d’acqua che entra nel disaeratore-defangatore incontra la resistenza della cartuccia filtrante che portera
cosi l'aria verso la parte superiore, dove & presente una valvola di sfogo aria automatica che provvedera ad

MANUTENZIONE CARTUCCIA

Prima di procedere con la
manutenzione, rimuovere svitando
a mano le bussole porta magneti
come rappresentato in Fig.1. Oltre
alla normale procedura di scarico
tramite I'apposito rubinetto situato
nella parte inferiore, é possibile
svitare con l'ausilio di una chiave a
pappagallo il corpo inferiore (Fig.2)
e sfilare la cartuccia filtrante per le
operazioni di pulizia (Fig.3), in modo .
@

tale da eliminare tutte le impurita.

CHIUSA

CHIUSA

MANUTENZIONE VALVOLA DI SFOGO ARIA

Per effettuare la manutenzione bisogna prima di tutto
chiudere le valvole d’intercettazione poste prima e dopo
il disaeratore e successivamente svitare, con l'aiuto di
una chiave a pappagallo, il corpo superiore (Fig.1).

Nel caso si verifichino perdite dalla valvola di sfogo aria
occorre pulirla o sostituirla procedendo in questo modo:
rimuovere completamente il cappuccio e con l'aiuto di una
chiave a brugola da 4mm svitare la valvolina di sfogo per
poi procedere con la pulizia o la sostituzione.

A Per il corretto inserimento dell’asta sul galleggiante,
riavvitare come illustrato in Fig.2, con il corpo superiore
sottosopra e la valvolina orizzontale.

CHIUSA

CHIUSA
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CARATTERISTICHE TECNICHE VEDI ART.2220 SUL RETRO
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OPERATION

Le Pot a boue-Dégazeur COMBIFAR est un dispositif congu pour 'élimination des bulles d’air et des impuretés (comme la rouille
ou les débris de soudure). Le COMBIFAR présente un élargissement de section, qui permet de réduire la vitesse du fluide. Ce
ralentissement assure une diminution de la force de trainée et favorise la chute des impuretés par décantation. Alintérieur de cette
chambre, une cartouche constituée de barres verticales est placée transversalement par rapport a la direction du flux. Les débris
se déposent sur le fond de la chambre avant leur évacuation a travers 'ouverture d'un robinet de purge. Le haut du COMBIFAR

DEAERATOR-DIRT SEPARATOR
| ART.2220
INSTALLATION INSTRUCTIONS

présente un purgeur automatique pour 'expulsion des gaz, qui remontent ainsi vers le haut.

INSTALLATION

For heating systems, it is recommended that the deaerator-dirt
separator be installed where water temperature is highest, which
is in the flow line just after the boiler. Upstream / downstream
isolators should be provided for maintenance.

AFor cooling systems the deaerator-dirt separator
should be installed in the return line.

RECOMMENDED INSTALLATION

N

I FLOW LINE
RETURN LINE

RECOMMENDED INSTALLATION FOR SYSTEMS
WITH MIXING VALVE

A Note! To operate efficiently, the deaerator should always
be installed in a horizontal pipe run, with the body upright.

TECHNICAL FEATURES

Body: CB753S brass
Float: Polypropylene
Cartridge: Nylon 6FV
O-Ring: EPDM
Nominal pressure: 10 bar

Max temperature: 110°C

Max. recommended fluid speed: 1.4 m/s

360°

The automatic air vent can be
rotated through 360° and purging
can be carried out without the need
for shut-down.

CARTRIDGE MAINTENANCE PROCEDURE

Besides the discharge procedures effected by means of
the apposite drain cock located in the lower section of
the deaerator-dirt separator, it is also possible to unscrew
the lower body (Fig.1) with the aid of a plumbing wrench
and take off the cartridge for cleaning operations (Fig.2),
so as to remove all impurities.

CLOSED
CLOSED

[1] ? [2]

AUTOMATIC AIR VENT MAINTENANCE PROCEDURE
Close the isolators on either side of the deaerator and
unscrew the upper body using an adjustable wrench (Fig.1)

Should there be leakage from the automatic air vent,
remove for inspection by taking off the cap and Allen
screw. The air vent can then be cleaned or replaced,
if necessary.

A\ On re-assembly, care is necessary to ensure that
the stem fits correctly to the float. Turn the upper body
upside-down so that the air vent discharge is horizontal
(Fig 2), then replace the Allen screw. The upper body
can then be replaced.

CLOSED
CLOSED

[1] 2]
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OPERATION

The deaerator-dirt separator contains a patented filter cartridge specially designed to remove entrained air
bubbles from the circulating water. The air rises to the top of the deaerator body and is then expelled through an
automatic air vent. Le particelle di impurita cadranno invece verso il basso e verranno espulse con I'apertura del

rubinetto posto nella parte inferiore.

DEAERATOR-DIRT SEPARATOR
WITH MAGNETIC INSERTS ART.2225
INSTALLATION INSTRUCTIONS

i

WARNING: Due to the presence of magnetic parts, it is reccommended that persons with pacemaker take the
A necessary precautions, remaining at safe distance during functioning or maintenance. Also the use of electronic

devices next to magnets requires attention, in order to avoid malfunctioning.

INSTALLATION

For heating systems, it is recommended that the deaerator-dirt

separator be installed where water temperature is highest, which

is in the flow line just after the boiler. Upstream / downstream

isolators should be provided for maintenance.

A For cooling systems the deaerator-dirt separator
should be installed in the return line.

RECOMMENDED INSTALLATION

PN

I FLOW LINE
RETURN LINE

RECOMMENDED INSTALLATION FOR SYSTEMS
WITH MIXING VALVE

A Note! To operate efficiently, the deaerator should always
be installed in a horizontal pipe run, with the body upright.

The automatic air vent can be <60

rotated through 360° and purging
can be carried out without the need
for shut-down.

CARTRIDGE MAINTENANCE PROCEDURE
Before maintenance, unscrew and
remove the magnet-holders, as
shown in the Picture 1.

Besides the discharge procedures
effected by means of the apposite
drain cock located in the lower section
of the deaerator-dirt separator, it is
also possible to unscrew the lower
body (Fig.2) with the aid of a plumbing
wrench and take off the cartridge for
cleaning operations (Fig.3), so as to
remove all impurities.

CLOSED
CLOSED

AUTOMATIC AIR VENT MAINTENANCE PROCEDURE
Close the isolators on either side of the deaerator and
unscrew the upper body using an adjustable wrench (Fig.1)

Should there be leakage from the automatic air vent,
remove for inspection by taking off the cap and Allen
screw. The air vent can then be cleaned or replaced,
if necessary.

A\ On re-assembly, care is necessary to ensure that
the stem fits correctly to the float. Turn the upper body
upside-down so that the air vent discharge is horizontal
(Fig 2), then replace the Allen screw. The upper body
can then be replaced.

CLOSED

CLOSED
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FOR TECHNICAL FEATURES ART. 2220 SEE ON THE BACK
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FONCTIONNEMENT

Le Pot a boue-Dégazeur COMBIFAR est un dispositif congu pour I'élimination des bulles d’air et des impuretés.
ATintérieur, une cartouche constituée de barres verticales est placée transversalement par rapport a la direction
du flux, pour réduire la vitesse du fluide, et permettre aux bulles de remonter vers le haut. Ce ralentissement
assure une diminution de la force de trainée et favorise la chute des impuretés par décantation. Les débris se
déposent sur le fond de la chambre avant leur évacuation a travers I'ouverture d’un robinet de purge.

INSTALLATION

Installez, de préférence, I'appareil sur le circuit de refoulement
juste aprés la chaudiere, ou la température est plus élevée.
Nous recommandons également d’installer des vannes d’arrét
pour un entretien plus aisé.

ADans les installations de refroidissement il est
recommandé de I'installé sur le tuyau de retour.

BONNE INSTALLATION DANS LES
INSTALLATIONS GENERIQUES

I TUYAU DE REFOULEMENT
TUAYU DE RETOUR

BONNE INSTALLATION DANS LES
INSTALLATIONS AVEC VANNE DE MELANGE

/A Attention! Pour un bon fonctionnement du COMBIFAR,
celui-ci doit étre installé en position verticale.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Corps: Laiton CB753S
Flotteur: Polypropylene
Cartouche filtrante: Nylon 6FV
O-Ring: EPDM
Pression nominale: 10 bar

Température de fonctionnement max: 110°C
Vitesse du fluide max : 1.4 m/s

POT A BOUE-DEGAZEUR COMBIFAR
ART.2220
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

¢

360°

Il est possible de tourner le purgeur
d’air de 360 ° pour assurer une mise
en place correcte sans arréter le
systéme.

ENTRETIEN DE LA CARTOUCHE

Au-dela de la procédure d’évacuation habituelle
a travers le robinet situé en bas, il est possible de
dévisser le bas du corps a I'aide d’une clé de plomberie
(figure 1) et de retirer la cartouche filtrante pour
effectuer le nettoyage (figure 2), de fagon a éliminer

toutes impuretés.
ENTRETIEN DU PURGEUR D’AIR

Pour effectuer I'entretien, il faut d’abord fermer les
robinets d’arrét situés avant et apres le COMBIFAR.
Ensuite, dévissez le haut du corps a I'aide d’une clé de
plomberie (figure 1).

Dans le cas d'une fuite a travers le purgeur d’air, il est
nécessaire de nettoyer ou de remplacer le purgeur
comme suit:

retirez le bouchon et utilisez une clé Allen de 4 mm pour
dévisser le purgeur d’air. Procédez au nettoyage ou au
remplacement de celui-ci.

/A Pour une bonne installation de la tige sur le flotteur,
vissez le purgeur d’air comme le montre la figure 2,

FERME
FERME

[~]
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FONCTIONNEMENT

POT A BOUE-DEGAZEUR COMBIFAR AVEC AIMANTS
ART.2225
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Le Pot a boue-Dégazeur COMBIFAR avec aimants est un dispositif congu pour I'élimination des bulles d’air et de

du flux, pour réduire la vitesse du fluide, et permettre aux bulles de remonter vers le haut. Ce ralentissement assure une
diminution de la force de trainée et favorise la chute des impuretés par décantation. Les débris se déposent sur le fond
de la chambre, également grace a I'action des aimants, avant leur évacuation a travers 'ouverture d’un robinet de purge

ATTENTION: En raison de la présence de piéces magnétiques, il est recommandé aux porteurs de

stimulateur cardiaque de se maintenir a distance pendant le fonctionnement et I’entretien de I'appareil.
Veuillez vérifier également I'utilisation d’équipements électroniques a proximité des aimants pour éviter

tout mauvais fonctionnement de I’appareil.

INSTALLATION

Installez, de préférence, I'appareil sur le circuit de refoulement
juste aprées la chaudiére, ou la température est plus élevée.
Nous recommandons également d’installer des vannes d’arrét
pour un entretien plus aisé.

Dans les installations de refroidissement il est
recommandé de I'installé sur le tuyau de retour.

BONNE INSTALLATION DANS LES
INSTALLATIONS GENERIQUES

o {0~

PN

I TUYAU DE REFOULEMENT
TUAYU DE RETOUR

BONNE INSTALLATION DANS LES [ |
INSTALLATIONS AVEC VANNE DE MELANGE

/A Attention! Pour un bon fonctionnement du COMBIFAR,
celui-ci doit étre installé en position verticale.

Il est possible de tourner le purgeur 360°

d’air de 360 ° pour assurer une mise
en place correcte sans arréter le
systéme.

’
impuretés. Al'intérieur, une cartouche constituée de barres verticales est placée transversalement par rapport a la drectonﬁ

ENTRETIEN DE LA CARTOUCHE

Le COMBIFAR nécessite un
nettoyage périodique de la cartouche
interne pour éliminer les impuretés
déposées. Avant d'effectuer
I'entretien, dévissez manuellement
et retirez les porte-aimants, comme
le montre la figure 1. Au-dela de la
procédure d'évacuation habituelle a
travers le robinet situé en bas, il est
possible de dévisser le bas du corps
a l'aide d’'une clé de plomberie (figure .
@

2) et de retirer la cartouche filtrante
pour effectuer le nettoyage (figure 3),
de fagon a éliminer toutes impuretés.

[3]

ENTRETIEN DU PURGEUR D’AIR

Pour effectuer I'entretien, il faut d’abord fermer les robinets
d'arrét situés avant et aprés le COMBIFAR. Ensuite, dévissez
le haut du corps a l'aide d’une clé de plomberie (figure 1).
Dans le cas d'une fuite a travers le purgeur d'air, il est nécessaire
de nettoyer ou de remplacer le purgeur comme suit:

retirez le bouchon et utilisez une clé Allen de 4 mm pour
dévisser le purgeur d'air. Procédez au nettoyage ou au
remplacement de celui-ci.

/A Pour une bonne installation de la tige sur le flotteur,
vissez le purgeur d’air comme le montre la figure 2,
avec la partie supérieure du corps du COMBIFAR a
I'envers et le purgeur a 'horizontal.

FERME
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POUR LES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES VOIR AU VERSO
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®YHKUMOHNPOBAHUE

[leaspaTop-rpsisaeynoBUTENb UMEET 3anaTeHTOBaHHbIM OUNLTPYIOLLMIA KapTPUOXK, CreuuarnbHo paspaboTaHHbIv
ANS yaaneHust 3axBaveHHbIX Ny3blpbKOB BO3[yxa W3 LMPKYNMpyoLen Bodbl. Bo3ayx nogHUMaeTcs K BepxHew
4acTv kopryca Aeasparopa v 3aTeM BbiMyCKaeTcst YEPE3 aBTOMATUYECKUIA BO3AEX00TBOAUMK. YacTuLbl npumecei
nagaroT Ha AHO W YAANsoTCs NpU OTKPLITUM KpaHa, pacnonaratoLLErocs B HUXHEN YacTu Kopryca.

YCTAHOBKA

Ona  cucTeM  OTOMMEHWs, PEKOMEHAYETCsl  yCTaHOBKA
[easpaTopa-rpsi3eynoBuTens Ha NUHWX NoJdadn cpasy nocrne
KoTna.

Aﬂnﬂ cucTeM oxnaxaeHusi AeaapaTop-rps3eynoBuTenb
[OMXKeH BbITb YCTaHOBMNEH Ha 06paTHOW NUHUN.

PEKOMEHOOBAHHAAYCTAHOBKA

I [1HMA NOTOKA
OBPATHAA NNHNA

PEKOMEHOOBAHHAA YCTAHOBKA AN
CUCTEM CCO CMECUTENbHbIM
KNAMAHOM

BHumanue! [1ns 3pheKkTMBHOMO OyHKLIMOHMPOBaHUSA
[fleasparTo-rps3eyrioBUTeNb A0IDKEH BCElTia yCTaHaBMMBATLCS
B rOPW30OHTarIbHOM y4acTke TpyGonposoaa C KOprycoMm,
HanpasfeHHbIM BBEPX.

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Kopnyc: natyHb CB753S
Monnasok: nonunponuneH
KapTpuox: HennoH 6FV
YNnoTHWUTENbHOE KOomMbLO: EPDM
HomuHanbHoe gaBnexuve: 10 6ap
MakcumarnbHasi TeMneparypa: 110°C
MakcumarbHas pekomeHaoBaHHas ckopocTb notoka: 1,4 M/c

OEAJSPATOP - rPA3EYJIOBUTEIb
APT.2220
MHCTPYKLIMM NO YCTAHOBKE

avec la partie supérieure du corps du COMBIFAR a
I'envers et le purgeur a I'horizontal.

BepxHsisi yacTb aBTOMaTU4eCKoro

BO3/yXOOTBOA4MKA NOBOpPaYMBaETCA

Ha 360° BOKpyr CBO€el ocu

NPOLIEAYPA TEXHUYECKOIO

OBCNYXWUBAHUA KAPTPUXKA

MepekpbITb NOTOK XWAKOCTW OO U nocne, OTBUHTUTb
BEPXHWI KOPMYC, UCMOMb3ys raeyHbli koY (puc. 1) n
13Bneyb kapTpuax. OYNCTUTL KapTPUAXK U BEPHYTbL €ro
Ha MecCTO, a 3aTeM YCTaHOBUTbL BEPXHWiA KOpryc.

Ecnu  cywecTtByeT yTeuka 13 aBTOMaTW4eCKOro
BO3[yX00TBOAYMKA, €ro criegyeT AeMOHTUpOBaTb AN
NPOBEPKWN, CHSB KOMMNAYOK M BUHT C LUECTUrPaAHHON
rOSIOBKOM. ABTOMaTUYECKNI BO34yX0OTBOAYMK
3aTemM MOXET ObiTb OYMLLEH WNWU 3aMeHeH, ecnn 3To
Heobxoaumo.

3AKPbIT

3AKPbIT

I

NPOLIEAYPA TEXHUYECKOIO
OBCINY)XXUBAHUA ABTOMATUYECKOIO
BO3OYLUIHOIO KNAMNAHA

A Mpv noBTOpHOM cHopke Heobxoammo cobnogatb
OCTOPOXHOCTb, TpebyeTca ybeauTbCsl, 4TO LITOK
yCTaHOBMEH MpaBWiibHO B MonnaBok. [lepeBepHyTb
BEPXHIOK YacTb Koprnyca, Tak 4ToObl BO3AYXOOTBOAUMK
pacrnonarancss ropusoHTanbHo (puc. 2), 3aTem
YCTaHOBUTb Ha MECTO BUHT C LUECTUTPaHHOI rONOBKOW.
BepxHuii Kopnyc 3aTeM MOXeT ObITb 3aMEHeH.

3AKPbIT
3AKPbIT

’\flow evolut/on
QDYHKLWIOHVIPOBAHVIE

OEAJSPATOP - IPA3EYJIOBUTESb C
MATHUTHbIMU BCTABKAMU APT.2225
MHCTPYKLIMM NO YCTAHOBKE

[easpatop-rpsizeynoBUTESb COAEPXKMUT 3anaTeHTOBaHHbIV (OUNBTPYIOLLMIA KaPTPUIK, CeumarnsHO paspaboTaHHbIii
ONs yAaneHus 3axBayeHHbIX My3blpbKOB BO3dyXa M3 LMpKynvpytowen Boabl. Bo3ayx nogHMMaeTcsi kK BepXHei
YacTu Koprnyca fieaspaTopa 1 3aTeM BbiNycKaeTcsl Yepes aBTOMaTUYeCKkuii BO3AYXOOTBOAYMK.

BHUMAHUE: B cBA3U C HanmMuneM MarHUTHbIX YacTed, peKoMeHAyeTcs, YTobbl nuua c
ﬁ KapAWOCTUMYINISAATOPOM MPUHANKU Heo6xoAuMble Mepbl NMPeAOCTOPOXHOCTH, OCTaBasiCb

Ha Ge3onacHoMm paccTosiHum B npouecce (PYHKLMOHUPOBaAHUA WUNKU OGCﬂy)KVIBaHVIﬂ

ob6opynoBaHusi. Kpome Toro,

MUCnonb30BaHUe 3MEKTPOHHbLIX YCTPOMCTB PpsAoOM C

MarHuTamm TpebyeT BHUMaHUs, 4TOObI n3bexaTb c60eB B paboTe o6opyaoBaHUSA.

YCTAHOBKA
[Ina cuctem oTonneHusl, PEKOMEHAYEeTCA YCTaHOBKa
[feasparopa-rps3eynoBuUTens Ha NMMHAKU nogayun nocne Kotna

A Ans cucteM oxnaxpaeHus Aeaspartop-rpsiseynoBuTenb
AOMXeH ObITb yCTaHOBMNEH Ha 06paTHOW NMUHUN.

PEKOMEHOOBAHHAAYCTAHOBKA

AN

I TMHNA NOTOKA
OBPATHAA NNHNA

PEKOMEHOOBAHHAA YCTAHOBKA OMA
CUCTEM CCO CMECUTENNbHbLIM
KNAMAHOM

AN

BHumanue! 1ns adhdekTMBHOrO yHKLIMOHMPOBaHUSI
[leasparTo-rpsiaeyrnoBUTerb AOMKEH BCEraa yCTaHaBMMBaTLCS
B FOPV30HTarNbHOM y4acTke TpyGonpoBoaa C Koprycom,
HanpaeneHHbIM BBEPX.

BepxHsis 4acTb aBTOMAaTU4ECKOro
BO3[yXOOTBOAUMKA NOBOPAYMBAETCS -
Ha 360° BOKpYr cBO€Wi ocn

NPOLIEAYPA TEXHUYECKOIO

OBCINYXXUBAHUA KAPTPULOXA
Mepen TexHn4eckm obCryxvBaHMeEM,
OTKPYTUTb M CHSTb  MarHUTHble
BcTaBky, (Puc 1.) Kpome npouenyp
CIVIBa, OCYLLIECTBISIEMbIX C MOMOLLIbIO

CIVBHOMO  KpaHa, pacriofioXeHHOro
B HWKHEM YacTm [Jeasparopa-
rpA3EYnoBUTENsI,  Talkke  MOXHO

OTBMHTUTb HWKHIOI YacTb Kopryca
(Puc2) c nomoLpto  criecapHoro
KMo4a W CHATb  KapTPUmK  Ans
BbINONHEHWs1 ouncTkn (Prc.3), ¢ Tem,
YTOOb! yaanuTh BCe MPUMECH.
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NPOLIEAYPA TEXHUYECKOIO OBCIY>XUBAHUA
ABTOMATUYECKOI'O BO3YLUHOIO KNAMNAHA
MepekpbITb MOTOK XMAKOCTM OO W rocre Aeasparopa-
TPSi3eYroBUTENSs, OTBUHTUTL BEPXHWA KOPMYC, WCTIONb3yst
raeqHbI KoM (pyc. 1) 1 u3enedb kaptpumk. OumcTutb
KapTPMDK 1 BEPHYTb €0 Ha MECTO, a 3aTeM YCTaHOBUTb
BepXHUI kopryc. Ecrn cyLLieCTByeT yTeuka 113 aBBTOMaTU4eCKoro
BO3yXOOTBOAYMKA, €r0  CriedyerT  [eMOHTMpoBaTb  Anst
MPOBEPKM, CHSIB KOMMa4OK U BUHT C LLIECTUTPAHHOI MOrIOBKOM.
ABTOMAaTMYECKAA  BO3OYXOOTBOOYMK 3aTeM MOXeET ObiTb
OMMLLIEH M 3aMEHEH, ECIN 3TO HEOBXOAUMO

A Mpn noBeTopHON cBopke HeobxoamMMo —cobrodatb
OCTOPOXHOCTb, TPEDYETCS YOeaUTLCS, UTO LUTOK YCTaHOBMEH
NpaBUbHO B MOMraBok. [epeBepHyTb BEPXHIO YacTb
Kopryca, Tak u4Tobbl BO3OYXOOTBOAYMK —pacrionararncs
FOPU3OHTaNBHO (PUC. 2), 3aTEM YCTaHOBUTbL Ha MECTO BUHT
C LLUECTUIPaHHOM rornoBKOW. BepxHuii Kopryc 3aTeM MOXeT
6bITb 3aMEHEH.
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TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTVKN: CM. APT. 2220 HA OBOPOTE.




